

银行行长为色遭人敲诈后雇凶杀人

少年时代就居心不良

张天成出生在河南省洛阳市涧西区铜锣寨后村,父母是卖菜的,家里日子过得紧巴巴,却节衣缩食供他上学。张天成很聪明,虽不太爱说话,但遇事鬼点子特多。

在学校,张天成的学习成绩一直在前3名。从小学到高中,他只有一件事让父母烦恼,并因此被父母吊起来暴打过一顿。有女孩找上门来,说怀上了张天成的孩子!女孩说天成又和别的女孩好上了,她不想活了。父母苦求加花钱终于摆平了此事。事后,张天成被父母打得死去活来,他却没哭一声,也没认一句错。父母便断言:“你小子早晚要栽在色字头上!”

也算一奇,张天成从初一到高中,日记上已记下和10多个女孩的“不同感觉”,可这事却无人知道。

1986年,张天成考上了郑州大学金融系,就在这时,他带回家一个女孩,并郑重宣布:“这就是我的女朋友了!”

父母当时就有点奇怪:这女孩的长相和灵气比以往那些女孩差远了。一问又吓了一跳:女孩竟是市委一头面人物的千金!女孩走后,父亲点了儿子一句:“你小子的心眼儿要放正!”

女孩叫王琳,和张天成同校,恋爱也是高考阶段速成的。王琳高考落榜,在父母的关照下进了市委机关。张天成上大学后,王琳全力以赴给予经济上的支持。王琳的父母知道后,见了张天成一面,同意他们正式订亲。张天成的4年大学生活没少谈恋爱,不少女生被他始乱终弃却有苦难言。多少年后,张天成那带锁日记中的一首“诗”才被公安人员破解,“诗”是由几十个女孩的姓名巧连而成,皆是“到手”了的,大学阶段共16个,而唯一没上这首诗的只有王琳。

权势释放色欲

张天成大学毕业后,因为有岳父岳母暗中使劲儿,顺利地进了洛阳的一家大银

行。从小就心术不正,凭着妻子显赫的家世和自己的聪明,张天成一步步走上洛阳一家大银行行长的位置。好色的他因与他人妻子有染落入陷阱,为摆脱无休止的纠缠,他不惜雇凶杀人,也将自己推上了断头台。

快报制图 沈明

行。这时,王琳提出要结婚,张天成找了许多堂皇的理由推脱,王琳的父母也同意张天成的打算,说这孩子有头脑,比女儿强。

张天成在事业上的心机与才气是超人的,他在信贷方面的出奇创意给银行带来空前的效益,个人的关系网也遍及上上下下角落落,第三年他便当上了信贷科科长。此时,他和王琳的关系才正式对众人挑明。第五年,张天成和王琳结婚。这几年,张天成的色欲稍有收敛,婚后对王琳也十分关爱,尤其是在公开场合。2001年,35岁的张天成被破格提拔为行长。这也是王琳的父母助张天成的最后一臂之力。第二年,王琳的父亲病故,母亲也退休了。张天成让王琳辞职,在家专心教养儿子,孝敬母亲,相互间的仰仗关系算是掉转方向了。

从一开始,王琳也明白张天成跟她在一起的原因。张天成当了行长后,对王琳开始冷落。王琳这才第一次挑明了对张天成说:“我是爱你的,永远不会做半点对不起你的事,我不要求你和我一样,只求你别因花呀草呀的误及大好的前程,也别太冷落我。”

也是从这时起,张天成的色欲再也无法抑制了。张天成和别的花心男人稍有不同,他对妻子是定了心一生不弃的,



所以,他对情妇,一是绝不动婚娶之念,二是要让对方完全彻底地归属于他。

在银行下属的营业厅,有个27岁的少妇叫安文,人长得漂亮,身材、气质也好,张天成对她垂涎已久了,只是人家早已名花有主。其丈夫田大宝是个东北大汉,做建材生意,脾气暴躁,是个谁也不敢惹的主,这也是张天成一直没敢动安文的部分原因。可现在不同了,张天成有权有势,田大宝又能奈他如何?

张天成把安文从营业室调到内勤,名义上是做办公室主任,实则是他的专职秘书。为他处理一些公务上的小事,陪他去应酬或到外地开会。一次,张天成带安文去杭州开会,在当天出席的酒会上,酒到酣处,张天成在桌下轻轻地握住了安文柔软的小手。安文眉目含情娇羞地笑着,没有拒绝。就在那天回宾馆后,张天成深夜敲开了安文的房门,两人心照不宣地拥抱着在一起,共度了一个激情的夜晚。从此以后,他们迷上了这种偷情的滋味,频频私下约会,共度良宵。

成了他人算计对象

安文频频外出,每次的借口都那样牵强;她刚工作3年,就升到主任的位置,这都引起了田大宝的怀疑。

田大宝跟踪了安文两个月,终于发现了她跟张天成常

幽会的地点。田大宝愤怒极了,可是在他内心里还是深爱着漂亮的安文的,他怕在揭穿这一切以后,安文一怒之下离开他。可他又不甘心,不能就这样便宜了张天成,思前想后,他有了一个更好的计划。

田大宝近几年做生意不太顺,已经是负债累累。如果能利用这个机会,拿到他们偷情的真凭实据,控制住张天成,那不等于挖到一个取之不尽用之不完的大金库了吗?

就在田大宝的计划还没来得及实施的时候,他又意外地发现了张天成的另外一个秘密。原来,张天成并不止安文一个情人。他经常去一家洗头房消费,认识了那里的一个叫路路的小妹。路路20岁左右,皮肤水嫩嫩的,张天成一下子就被迷上了她,花大价钱把她包了下来。自从有了路路,他不知不觉疏远了安文,让田大宝收集证据的计划不得不搁浅。然而一个更狠毒的罪恶计划在脑中形成了。

被动杀死如花情妇

这天,张天成像往常一样,下了班直接开车奔路路那儿。他刚走下车,就有几个大汉前后左右围了过来,几把匕首抵在了他的腰间,不一会儿就见路路也被两个大汉捂着嘴拖了出来,二人被带到郊外的一个破砖窑里。等待在那里

的田大宝先是不由分说把张天成打了一顿,然后问他:“你认识我吗?”

张天成点点头,问田大宝:“你想把我们怎么样?”田大宝拿出一把匕首塞到张天成的手中,又把路路推到他面前说:“那你把她杀了吧!”路路一听,大声地尖叫着:“不!”她跌跌撞撞想要向外面跑,被田大宝一把拉住,随手就甩向张天成的怀里。尖利的匕首瞬间就穿透了路路的衣服,直入她的心脏。路路死了,张天成看着自己满身满手的鲜血,不知所措。

田大宝假仁假义地惊问道:“哎呀,张行长,你杀人了!这可怎么办?我们赶紧报警吧!”张天成“扑通”一声给田大宝跪下了,他抓住田大宝的裤腿,痛哭流涕地说:“你们都看见了,我没杀人,你们给我作证,是她自己撞上来的!”田大宝一抬腿给了张天成一脚,一摊手问四周的歹徒:“你们看见了吗?”众歹徒异口同声地说:“没看见,我们只看见张行长拿刀杀了人。”田大宝轻蔑地看了张天成一眼,带着他的兄弟扬长而去。

不堪敲诈雇凶杀人

没过多久,田大宝给张天成来电话了。他说:“我需要20万块钱,你帮我安排一下。”张天成说:“我没有那么

多钱。”田大宝笑了,说:“可你在一个有钱的单位里做领导啊!”张天成心里不由打了一个颤,问:“那你用什么作抵押?”田大宝笑着说:“一个杀人犯的犯罪现场照片,可以吗?”张天成一听,不由惊出一身冷汗,声音颤抖着说:“我帮你贷出20万,但你要保证把照片给我,从此不再找我。”田大宝爽快地答应了。

然而,张天成想得太简单了。短短半年的时间,田大宝先后3次从张天成这里拿走了100万块钱,一次比一次胃口大。眼见着账上的窟窿越来越大,张天成简直快要崩溃了。可是,他无处可藏也没有办法摆脱,除非田大宝死了。

张天成想到了自己的一个叫吴通的亲戚,此人曾在几年前失手打死了一个与他结怨的村民,一直在逃,前几天因手里没钱潜逃回来,给张天成打电话借钱。张天成很快联系到吴通,与其达成协议,以6万元买田大宝的命,先付3万定金,事成之后再付另一半。一切都像张天成预料的那样,第二天吴通就把事情办妥了:田大宝不明不白地被人溺死在洗浴城里,临死时连衣服都没有穿上。

被判死刑,悔之晚矣

张天成做梦也没想到,他的安心日子没过多久,吴通就因偷渡被警察抓获。在审讯中,他供出了张天成雇他杀人的罪行。2006年1月2日,张天成被拘捕。2006年4月10日,张天成被判处死刑。当日,王琳去看看守所给张天成“送行”,没有责怨,只有无奈,拿了好多他爱吃的东西一样一样劝他吃,泪如小嘴般地流着。张天成咬破了嘴唇,一动不动。

同一天,张天成的父母也去了看守所。母亲只是哭,父亲说了一句:“小子啊!我早就知道会有这一天,只是没本事救醒你啊!”这时,张天成跪下说了一句大悟之语:“儿子道晚了,但只有这样才让儿子明白了色为大邪,一邪误百正啊,如果有来生……”

据《廉政瞭望》

教师嫖宿昔日学生遭敲诈饱受摧残

近日,哈尔滨市郊县发生了一起敲诈勒索案,受害人不是家财万贯的有钱人,也不是声名显赫的社会名流,而是当地一名普通的中学男教师。在一个多月的时间里,这名男教师不仅先后十几次被人勒索3万余元,同时身心更是饱受摧残……

警方经过周密布控,终于将犯罪嫌疑人抓获。看似简单的敲诈勒索案成功告破,然而警方紧张的神经并未因此放松,相反,却因为案件背后爆出的惊人内幕而更加紧绷起来!

一个月薪只有千元左右的男教师,为何会成为犯罪嫌疑人的狩猎目标呢?据警方称,两名犯罪嫌疑人是一对情侣,女的是一名卖淫女,受害人竟然就是她昔日的老师。学生敲诈老师,竟然始于两人之间那笔肮脏的性交易……

敬爱的老师变丑陋嫖客

据警方介绍,受害人刘某今年39岁,是某中学的语文老师。他平时温文儒雅,谈吐得当,执教十几年来他都是最受学生欢迎和尊敬的老师。然而,就在2006年8月的一个夜晚之后,刘某一向平静的生活被突然打破,他也因此陷入无尽的恐惧中。

那天,刘某参加同学聚会,多喝了几杯,有点醉。结束后,两个上学时最要好的同学又邀请他去了一个洗浴中心洗澡、按摩。也许是酒精作怪,刘某面对年轻貌美的按摩小姐,手脚开始不安分起来。然而非常巧合的是,这个小姐竟然是刘某十年前教过的女学生赵某。

中学时,赵某最喜欢的就是刘老师的语文课,她至今仍清楚记得刘老师给她补习作文、考她听写甚至罚她抄课文时的样子,这些虽然没有改变赵某当时的学习成绩,但却让她对中学生活感到格外珍惜。

如今十年过去,女大十八变,当初那个扎羊角辫的小女孩却沦为风尘女子。令赵某没有想到的是,当她一眼就认出自己老师时,老师却根本没有认出她,而是不断地动手动

脚、口出污言秽语,言行甚至比其他嫖客更加不堪。“这是刘老师吗?怎么可能是这样的人?”带着复杂的心理,赵某例行公事般应付完刘某。

第二天早上,刘某像没事一样回家,跟老婆撒了个谎后,换衣服就上班去了。而事后赵某内心却始终无法平静,数日里,她难以控制地想起那个与她记忆中判若两人的刘某,一种强烈的报复心理渐渐滋生。于是赵某找到自己的男朋友宋某,提议“整刘某一下”。

骚扰短信狂轰滥炸

一个星期后,赵某开始了她的“整人”计划。她通过熟人搞到刘某的手机号,开始不断地给他发辱骂短信:“人面兽心、衣冠禽兽”“真让人失望,你也配当老师?”“看你那熊样,我都照下来了,无耻”……看着这字字见血的短信,刘某不知所措,他打电话给老同学,试探地问他们是否收到什么异常短信,或是在故意恶作剧整他,但是得到的答案都是否定的。短信还在一个接一个地发来,内容也越来越让他惶恐。一次,赵某给刘某发短信写道:“我现在就在你学校门口,你出来,否则后果很严

重。”刘某不敢怠慢,匆匆跑到学校门口,可这时短信又来了,“已经晚了,我已经在校长室门口了,你等着校长找你谈话吧。”刘某又马上往校长室跑,结果在门口正巧遇到校长出来,他顿时吓得面色苍白,语不成句。直到校长像平常一样跟他笑着点了点头走过后,刘某才长长舒了一口气。

还有一次,赵某把写好的举报信让学生送到刘某办公室,然后给他发短信,问:“你看到那封信了吗?这样的信我送了很多呢。”把刘某吓得每天早上一到校就去收发室查信,看到别人手里拿的信也忍不住要探头多看两眼。

刘某猜不出是谁这么捉弄他,也想不通自己到底得罪了什么人,但是,他真的很害怕对方将自己嫖娼的事抖出去。于是,刘某每天时时刻刻把手机紧紧握在手里,连睡觉也压在枕头下面,短信一来他看完就第一时间删除,可这并不能让他真正安心,面对这不分时间、地点的短信轰炸,刘某的精神越来越恍惚、工作中也开始出现错误。

“总这样下去也不是办法啊。”刘某忍无可忍下,终于鼓起勇气偷偷来到没人的地

方,给那个给他发短信的号码打去电话。接电话的是宋某,按照女友的安排,宋某像老师惩罚学生那样让刘某写检讨书,要求必须写满5000字,检讨得好就放过他,否则就去校长那儿揭露他的丑事。刘某点灯熬油花了两个晚上终于写好5000字的检讨,并按照要求送到指定地点。然而,事情仍然没有就此结束,“检讨不够深刻,重写”一条短信又把刘某打回,他几乎要发疯了。

老师不堪忍受终报案

在去年9月的一天,宋某与赵某商量后,独自来到刘某所在的学校。在办公室里见到正在备课的刘某,宋某故意压低嗓门说:“我是刑警队的,来办案子。”听宋某这么一说,刘某顿时冒起冷汗,他似乎预感到自己已经被“出卖”,马上将“刑警”请到外面说话。“你出事了,是不是嫖娼来的,你是老师对吧,工作挺好的,要不你拿8000块钱给你办一办吧。”宋某这么一说,刘某就几乎要瘫软了,此时他只顾害怕自己嫖娼的事情败露,根本没对这个“刑警”的身份有任何疑问,只想尽快用钱把这件丑事摆平,于是他毫不犹豫地答应了宋某的要求,从银行取

出钱交给了她。

不久后,宋某和赵某将钱花光又打起刘某的主意。这次宋某对刘某说:“那个小姐在里面,你的事就平不了,她咬你,你得先拿钱把她保出来才行,还有她有性病,你再拿点看病钱,一共1万元。”听了这话,刘某又傻了,这么短的时间他怎么筹1万元钱啊?而更让他坐立不安的是“性病”两个字!经过商量,宋某答应刘某三天后来取钱,而后,刘某竟然开始觉得自己下身不适:“难不成传染了性病?”这样的猜测又将刘某推向了更加痛苦的深渊。他偷偷买来消炎药吃,担心没效果又去买“祖传秘方”,后来还到街头小广告上宣传的小诊所去就医,结果又花了三四千元,一个多月折腾得他消瘦了许多。

此时,宋、赵二人已经十分清楚刘某的软弱性格,完全把他当成取款机,只要钱花没了就去“摆平此事”或“避免单位知道”为继续敲诈勒索。宋某和赵某顺利地刘某那儿敲诈了3万余元。

事发三个月后,刘某终于选择了向警方求助。经过密切部署,警方一举将宋某和赵某抓获。

据《哈尔滨日报》